

“党媒帮忙团”本周五走进豫宛社区

时间:上午9时~11时 地点:七一路怡博花园南门广场

本报记者 王蕾

相约人间四月天,真情服务在身边。4月12日(本周五)上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动第2站将前往卧龙区七一街道豫宛社区。届时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和爱心志愿者一起,与市民面对面,发挥各自特长,倾听群众心声,现场提供公益服务。

活动地点在七一路怡博花园南门广场,时间为上午9时至11时。

本次活动内容丰富,健康义诊形式多样,市口腔医院的7位主治医师将现场为市民进行血压、血糖测量,免费进行口腔、耳鼻喉及各种眼病检查,给出预防建议、用药指导及相关康复治疗;三顾艾坊志愿者将现场教您正确的艾灸手法,邀请您体验古法艾灸和肩颈腰腿痛理疗贴养生服务;眼视光中心的专业老师将免费给您进行视力检测,讲授科学用眼正确方法。

由南阳报业传媒集团主管主办的“南报红娘”专业服务团队也将走进社区为爱助力,为单身朋友开启幸福旅程;有需要提供保洁、月嫂、育婴师、护工等服务资讯的市民,或想通过培训入职家政行业的人士,可以到现场请黄马褂家政公司的志愿者为您推荐最优方案;谁屋里的小家电坏了、电动车出毛病了,周五现场将有专业的维修师傅给它们“问诊”;同时,工商银行的爱心志愿者也将带来金融反诈知识,教您如何有效避开理财陷阱。各种贴心服务,期待您的参与。

温馨提示

本期南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动面向广大市民朋友,想参与或有需求的市民可乘坐3路、13路、18路、35路公交车,到七一路梅溪路口站下车,从怡博花园南门步入即到。③9

走访慰问见义勇为英模 为勇士点赞



本报讯(全媒体记者 辛灵飒)4月9日,南阳市、内乡县见义勇为事业促进会走访慰问见义勇为勇士程国利,并送去慰问金和慰问品。

程国利是内乡县灌涨镇杨营村村民,今年2月13日22时,他在内乡县湍河西岸游玩时听到有人呼救,就不顾天气寒冷、家人劝阻,脱下外套就跳入刺骨的深水中,在热心群众的帮助下,将两名落水青年成功营救上岸。2月19日,程国利勇救落水人员的行为被内乡县见义勇为评定委员会评定为见义勇为行为,并于3月5日受到内乡县表彰。4月2日,中央政法委发布2024年第一季度见义勇为勇士榜,程国利光荣上榜。

当日,在程国利家中,他回忆了当时的救人情景:“当时就想,我得赶紧救他们,晚一点儿他们就沉下去了……”市见义勇为事业促进会会长充分肯定他的善行义举,并了解他的家庭生活情况,表示今后生活中若有困难,见义勇为事业促进会将想方设法帮助解决。程国利表示要发挥好见义勇为为榜样作用,带动更多的人加入到见义勇为为队伍中来。③9

花堤柳岸 春光胜江南

全媒体记者 李佩佩 谢康 文/图



「宛堤」兼「苏堤」

春和景明,蓝天碧水掩映着花堤柳岸,在大美南阳白河国家城市湿地公园,有一段比起杭州苏堤毫不逊色的“南阳苏堤”。它位于水上运动中心附近,这里樱花、郁金香、桃花等在阳光下竞相绽放,与迎风轻舞的嫩绿柳枝交织出春日美丽画卷,引得市民陶醉其间。

4月8日,漫步在2.4公里的樱花大道中,随处能发现繁盛的美。春风拂来,片片灵动的粉色在枝头跃动,摇曳生姿。弯弯的河道两旁,青绿的柳树舞动柔枝,婀娜多姿。走一路,赏一路,人不知不觉已沉醉其中,如同在杭州苏堤游玩一般。公园里,人们有携家带口的,有三五好友结伴的,大家或驻足观赏,或轻嗅花香,或拍照留念,或沐浴阳光,令人心旷神怡!

在绿叶映衬下,市园林绿化中心白河湿地公园管理所的工作人员拿着各式修剪工具,严格按照操作规程对绿篱平台和行道树进行修剪整形,并对草坪、绿化带内白色垃圾、烟头、果皮纸屑进行清理,让公园更加干净清爽。

据工作人员介绍,市园林绿化中心白河湿



樱花烂漫

地公园管理所从4月份开始,全面掀起园林绿化高潮,集中力量对绿篱平台、行道树进行修剪整形,整治黄土裸露,对缺株断垄进行补栽,开展季节性草本植物种植,加强月季养护等。精心打造“乔木为主、四季常青、三季有花、乔灌花草搭配、高低错落有致、组团式布局”的园林式景观,以重要节点为点缀,点、线、面有机结合,提高白河国家城市湿地公园的园林绿化水平。③9

2.8551亿元中央专项彩票公益金 救助28551名“两癌”妇女

近日,中国妇女发展基金会发布《中国妇女发展基金会“中央专项彩票公益金支持低收入妇女‘两癌’救助项目”2023年度执行情况公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示:2023年,中国妇女发展基金会执行中央专项彩票公益金2.8551亿元,救助28551名城乡低收入“两癌”患病妇女,带动各地妇联组织筹集社会资金3300万余元。

据了解,2023年,财政部共拨付中央专项彩票公益金2.86亿元,用于开展低收入妇女“两癌”救助项目。该项目由全国妇联委托中国妇女发展基金会组织实施,主要用于救助经民政、乡村振兴等部门认定的低保对象、特困人员、易返贫致贫人口和支出型困难人口,且经过有诊断资质的医疗机构确诊、患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女,救助标准为每人一次性救助1万元人民币。

据统计,2011年至2023年,中央专项彩票公益金累计投入27.68亿元支持低收入妇女“两癌”救助项目,年度项目资金投入也呈现出平稳上升趋势。由中央专项彩票公益金支持的“两癌”救助项目实施以来取得了显著效果,得到广大妇女群众的热烈欢迎和社会各界的高度评价,充分体现了中央专项彩票公益金“取之于民、用之于民”的理念,扩大了中央专项彩票公益金关注民生、改善民生的良好社会效益,已成为党和政府关心关爱妇女的民心工程。③9 (中彩)

 中国体育彩票
公益体彩 乐善人生